



Выпуск необычных автомобилей приурочен к 35 летию участия компании в знаменитых гонках Formula 1. Промо-версии будут иметь окраску кузова в стиле тех команд, для которых компания Renault поставляет свои моторы. Пока речь идет только о Renault Megane RS, но не исключается, что в промо-стиле будут выпущены и другие модели Renault Sport (напомним, что в серийном выпуске сегодня находятся также Clio RS, и Twingo RS).

Всего будет создано четыре имидж-авто окрашенных в цвета команд Caterham, RedBull Racing, Williams и Lotus. Техническая начинка не будет отличаться от серийных RS-ок: бензиновый турбо-двигатель мощностью 265 л.с. позволит набирать, на отдельных участках дороги, до 254 км/час, при этом ускорение до 100 км/час может достигаться за 6 секунд.

По заявлениям зарубежной прессы, журналистам которой удалось увидеть эксклюзивные версии, автомобили, выглядят весьма привлекательно и неординарно. Однако, [купить автомобиль в Москве](#) в эксклюзивном исполнении, как собственно и в других городах России, будет невозможно, более того, Megane RS F1 не появится в продаже даже в Европе. После многочисленных демонстраций, которые предстоит провести компании Renault в честь своего небольшого юбилея, автомобили будут выставлены сначала в L'Atelier Renault на Елисейских Полях в Париже, а потом переместятся в музей Renault в Бьянкуре.

Фотографии болидов команд Caterham, RedBull Racing, Williams и Lotus



Болид команды Caterham



Болид RedBull Racing



Болид команды Williams



Бренд «Бмв» и «Лотус» специально для Renaultstory.ru: "[Formula One Renault](#)"